

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Економіка» за спеціальністю 051 «Економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Одеському державному аграрному університеті

Український аграрний бізнес - це рушій вітчизняної економіки. Так, наша країна займає друге місце в світі за загальним обсягом експорту зернових культур. Національне сільське господарство залишається одним із привабливих щодо інвестицій та стартапів. Усе це вимагає наявності відповідних фахівців на ринку праці, здатних розв'язувати сучасні економічні питання як на аграрних підприємствах, так і на інших. Така думка побудована на тому, що усі суб'єкти господарювання стикаються саме з ними. І відсутність певних фахівців може призвести до негативних наслідків. Отже, існує необхідність у наявності освітньо-професійної програми «Економіка» для підготовки бакалаврів за спеціальністю 051 «Економіка» в Одеському державному аграрному університеті.

Дана програма представлена на офіційному сайті Одеського державного аграрного університету та містить усі потрібні складові згідно чинного законодавства України. Освітньо-професійна програма містить актуальні для фахівців-практиків наступні дисципліни «Економіка підприємства», «Аналіз господарської діяльності», «Інноваційний потенціал підприємства», «Організація і планування виробничо-господарської діяльності підприємств», «Податкова система», «Інформаційні системи і технології в управлінні підприємством» тощо.

Компоненти освітньо-професійної програми «Економіка» за спеціальністю 051 «Економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Одеському державному аграрному університеті створюють усі підстави для підготовки високого рівня компетентності, кваліфікації фахівця для здійснення професійної діяльності у економіці. Останнє підтверджується під час проходження студентами виробничої практики у різноманітних суб'єктів господарювання, що відрізняються за організаційно-правовою формою, господарською діяльністю в нашій країні.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Одеському державному аграрному університеті розроблена згідно нових вимог: вміти розв'язувати оновлені, модернізовані економічні проблеми та керувати економічними процесами згідно запланованих показників. Дана програма задовольняє попит ринку праці у фахівцях економістах та забезпечує високий рівень підготовки здобувачів вищої освіти в економічному напрямку.



Директор СТОВ
«Агрофірма Петродолінське»
Дмитро МАТУЛЯК